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Ata da 32ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de novembro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira 

Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto 

Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, João Carlos 

Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria 

Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (62). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Não houve Pequeno 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSL/PP - o Deputado Zé Raimundo falou sobre o 

dia 20 de novembro, quando se comemora o Dia Nacional da Consciência Negra, data que remonta 

ao dia em que Zumbi dos Palmares foi assassinado. O Deputado foi aparteado pelos Deputados João 

Carlos Bacelar e Bira Corôa. Horário do PSDB/PTN/PRP - O Deputado Gaban tratou sobre a Lei de 

Organização Básica da PMBA (LOB) e disse que não houve participação daqueles que realmente 

entendem e estão na ponta das ações. Prosseguindo, fez a leitura de dados do gerenciador de contas 

e contabilidade do Estado, mostrando que há uma maquiagem. Horário do PSL/PP - O Deputado Zé 

Neto disse que houve o cuidado em sempre buscar o entendimento, mas que nas ultimas semanas 

todo o entendimento firmado havia sido deixado de lado, criando-se um impasse que não existe 

Finalizando, falou sobre os avanços incluídos na matéria a ser aprovada e disse que os aumentos de 

valores almejados repercutem de modo totalmente inviável ao seu cumprimento. Horário do DEM - O 

Deputado Adolfo Viana fez a leitura da proposta contida no Projeto de Lei nº 20.983/2014, que é autor, 

solicitando a colaboração dos pares para a assinatura da dispensa de formalidades regimentais e a 

votação imediata da matéria. O orador foi aparteado pelos Deputados: Gaban, Fátima Nunes, Augusto 

Castro, Sandro Régis, Carlos Brasileiro e Zé Neto. ORDEM DO DIA – Em discussão única e votação, 

foi aprovado, em regime de urgência, com os votos contrários dos Deputados da Oposição presentes, 

o Projeto de Lei nº 20.980/2014, procedente do Poder Executivo, que “Reorganiza a Polícia Militar da 
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Bahia, dispõe sobre o seu efetivo e dá outras providências”, tendo como relator, pelas Comissões 

conjuntas, o Deputado Zé Raimundo. Usaram da palavra para discutir a matéria os seguintes Srs. 

Deputados: Carlos Geilson, João Carlos Bacelar e Gaban. Em discussão única e votação, foi 

aprovado, em regime de urgência, o Projeto de Lei nº 20.981/2014, procedente do Poder Executivo, 

que “Institui a Organização Básica do Corpo de Bombeiros Militar da Bahia e dá outras providências”, 

tendo como relator pelas Comissões conjuntas, o Deputado Zé Raimundo. Em discussão única e 

votação, foi aprovado, em regime de urgência, com os votos contrários dos Deputados Bruno Reis, 

Gaban, Sandro Régis e Tom Araújo, o Projeto de Lei nº 20.965/2014, procedente do Poder Executivo, 

que “Altera a Lei n° 11.631, de 30 de dezembro de 2009”, tendo como relator pelas Comissões 

conjuntas, o Deputado Bira Corôa. Em discussão única e votação, foi aprovado, em regime de 

urgência, o Projeto de Lei nº 20.971/2014, procedente do Poder Executivo, que “Altera as Leis n° 

3.956, de 11 de dezembro de 1981, n° 6.348, de 17 de dezembro de 1991, n° 7.014, de 04 de 

dezembro de 1996, n° 12.617, de 28 de dezembro de 2012, e n° 12.620, de 28 de dezembro de 

2012”, tendo como relator, pelas Comissões conjuntas, o Deputado Sidelvan Nóbrega. Usou da 

palavra para discutir a matéria o Deputado Gaban. Em primeira discussão e votação, com dispensa 

de formalidades, foi aprovado o Projeto de Lei nº 20.983/2014, de autoria do Deputado Adolfo 

Menezes, que “Declara a Vaquejada como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado da Bahia”, tendo 

como relator o Deputado Mário Negromonte Júnior. Usou da palavra para discutir a matéria a 

Deputada Maria Luiza Laudano. O Sr. Presidente convocou uma sessão extraordinária, com inicio um 

minuto após o término desta, para apreciar em segundo turno o Projeto de Lei nº 20.983/2014. Não 

havendo mais matéria constante da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à 

qual deixou de comparecer o Deputado Targino Machado (01). 
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